

@ 热点

贫困准大学生即日起可申请助学贷款

申请贷款截止时间为9月15日,每生每学期最多可贷款6000元

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,2013年国家开发银行将在我省继续开展生源地信用助学贷款,家庭经济困难的学生和家长即日起可申请,每生每学期最多可贷款6000元。

据介绍,申请国家开发银行生源地信用助学贷款的学生必须同时符合以下条件:1.具有中华人民共和国国籍;2.诚实守信,遵纪守法;3.学生本人入学前户籍,其父母(或其他法定监护人)户籍均在本县(市、

区);4.已被全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(含民办高校和独立学院)正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的上述高校新生或在校生。

另外一个重要条件是,家庭所能获得的收入不足以支付在校期间完成学业所需的基本费用。符合以下特征之一,可认定为家庭经济困难学生:①城镇低保户或农村建档立卡贫困户;②孤儿、烈士子女、优抚家庭子女;③残疾人家庭;④家庭成

员患重大疾病造成经济困难的;⑤父母双方或一方失业的非农户家庭;⑥遭遇严重自然灾害造成经济困难的;⑦无稳定收入的单亲家庭;⑧其他原因造成家庭经济困难。

依照规定,贷款按年度申请、审批和发放。每生每学年申请的贷款为1000~6000元之间100的整数倍,贷款主要用于学生在校期间的学费和住宿费。贷款期限原则上按全日制普通本专

科学制加10年确定,但最长不超过14年,最短不低于6年。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位学生,相应缩短学生毕业后自付本息的期限。

符合贷款条件的学生登录国家开发银行生源地信用助学贷款系统(网址:https://sls.cdb.com.cn),提交贷款申请。现场受理时间为2013年8月1日至9月15日,具体时间请关注安徽省学生资助网或咨询当地县(市、区)学生资助管理中心。

@ 服务

8月8日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,8月8日6:00~12:00对南京路变20开关线路上“蓝鼎滨湖假日#1、#2、#3分开闭所”停电,涉及停电范围有:蓝鼎滨湖假日#1、#2、#3分开闭所供电的蓝鼎滨湖假日部分用户。4:00~12:00对窈桥路变11开关线路上#66至#1901柱上开关之间线路停电。涉及停电范围有:站塘路(瑞兴塑料、煌辉物流、现代物流园、市路灯管理所、瑶海区双七基督教会、东升小学、苹果公寓、力达、优胜台区、七里塘里店、站塘村、站塘农贸、卫庄)等地区用户。记者 李尚辉

今天下午 合肥供电公司接听12345

今天下午3:30至4:30,合肥供电公司负责人就供电相关业务专题接听12345政府服务直通车市民来电。欢迎市民就合肥供电公司业务范围内的电网建设、迎峰度夏安排、用电业务、行风服务等问题进行咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

@ 社会

“黑头车”宰客案下周一宣判

备受关注的“天价黑头车”宰客案又有新进展,昨日,记者获悉,合肥市瑶海区法院定于下周一对此案进行公开宣判。段贤尧 杨联文 记者 马冰璐

村民洗菜落水身亡

昨日7点半左右,在安庆枞阳开发区一工厂附近,一村民在水塘边洗菜时,不慎跌落水中失踪。接到报警后,当地消防部门迅速赶往现场展开救援。经过救援人员10多分钟的全力搜寻,落水村民终于被找到,不幸的是已无生命迹象。李杰 记者 鲁龙飞



昨日上午10时许,芜湖县交警大队民警在巡逻时发现,一辆电动三轮车驾驶室内共坐了2人,而其车厢内满满挤了9个人,共违法搭载10人。王奕扬 杨涛 记者 小雨 青松 文/图

@ 时政

沙特再订800辆安凯



近日,安凯客车再获沙特800辆客车订单,成为2013年中国客车出口数量最多的单笔订单。目前这批车辆正从连云港陆续发往沙特,预计8月份将全部发运完毕。截至目前,安凯累计向沙特出口的车辆超过5000辆。程露 记者 徐涛 文/图

合肥人组团游温州有奖励

昨日上午,温州旅游(合肥)推介会暨合肥市温州商会旅游办事处成立授牌仪式在合肥举行,今年7月1日合肥至温州高铁开通,温州市政府特向合肥推介“温州高铁游”。据悉,目前合肥至温州有四趟高铁,行程为5个半小时左右。本次重点推介的高铁旅游线路包括温州泽雅雁荡山三日游、雁荡山洞头楠溪江四日游等。温州还发布了旅行社组团奖励政策,针对合肥组团社进行奖励。记者 任金如

@ 城事

合肥市4.25万户 小微企业受益减税

自今年8月1日起,对月销售额不超过2万元的小微企业,暂免征收增值税和营业税。经合肥市国、地税部门测算,该项政策将惠及全市小微企业约4.25万户。记者 任金如

合肥新增一医疗废物试点区

今年合肥将继续开展医疗机构医疗废物监督模式工作试点项目相关工作,在保留蜀山区、庐江县为试点地区外,增加包河区为试点区。记者 李皖婷

教授出书指导学生实习

近日,由安徽医科大学周典教授主编的《医学实习教学技能》一书,因深受广大医学院校学生的喜爱,将再版发行。该书在指导医学生实习、临床技能培训、毕业论文设计、教学评估等方面具有较强的针对性和实用性,并获得安徽省教学成果二等奖。颜理海

合肥东城记·创造一个新未来

——专访安徽苏宁云商销售有限公司总经理王军

“在球场上,一个优秀的足球队员不会奔至球所在的地方,而是会冲向球要去的。同理,在商场上,一个目光远大的企业不会拼命挤入一个接近饱和的成熟商圈,而是会高瞻远瞩的扎根在即将成为核心商圈的地方。”

一个曾经厂房林立、人口密集、拥有合肥最早商圈的工业老城区——合肥东城

一个进入合肥十年,在合肥东部开发的宏大篇章中居于核心地位的地产集团——宝业

一个入驻安徽17年,在企业经济高速发展的同时,始终将“社会责任”视为企业发展命脉的优秀民族企业——苏宁

这三个原本看上去并无太多关联的独立体,如今在合肥东城一个名叫宝业东城广场的商业综合体项目里相遇了。让很多东城人没有想到的是,他们的相遇促成了合肥东城商业新地标的诞生,使得更多的人对合肥东城、对宝业、对苏宁有了更加清晰和直观的了解,同时也更加坚定了他们投资合肥东城的信心和决心。

大器已成 东城进入商业复兴时代

虽然现在因为区域性核心商圈突起等各种原因导致东城经济发展迟缓,但是我们必须承认,作为一个老牌城区,东城不缺市场、不缺消费者,缺的只是一个能够把区域商业做大的新业态,这是其他区域经济发展不具备的优势。

笔者:为什么选择进驻宝业东城广场?

王军:多年来苏宁一直在寻求一个合适的机会进驻东城市场,但因各种因素一直未果,

直到宝业东城广场项目的正式确立。东城广场作为宝业集团商业地产的升级之作,在构筑一座“城市综合体”的同时,更构筑了合肥东城的灵魂中心,成为东城真正的精神领袖。也正因此,苏宁选择了同宝业一起,同呼吸、共命运,一切从东城的实际需求出发,共同肩负起改变合肥商业格局、唤醒东城核心商圈、共铸城市生活新风尚的责任和义务。

预测未来 不如创造未来

内推行了“云商”模式变革,并围绕该模式对组织架构进行了全面的调整,提出了线上线下双线同价、双线融合的全新战略举措。在双线融合的战略下,未来“云商”苏宁将着力打造电子商务和实体店两大前端开放平台,开放后端

物流、IT、售后、金融平台,为企业转型和行业升级带来新方向,为消费者购物创造新价值。实现店面产品结构、购物氛围、服务方式、客户体验的持续优化,最终实现店面经营质量的稳步提升。



我是苏宁,我在东城,你在哪里?

笔者:请给我们介绍一下苏宁宝业东城广场店的情况和特色。

王军:苏宁宝业东城广场店将是苏宁实现合肥市区全覆盖的标志性门店,更是苏宁连锁卖场布局皖中北市场的重要战略举措之一,店面面积近5000㎡,供应库存量超过6万,产品SKU出样总量超过3万。

整个门店的装修将紧密围绕科技、丰富、便捷、体验、时尚等设计理念,在门店外立面、店面环境、功能体验区、动线引导等方面,采用全球最流行设计元素和国际前沿设计标准,通过全新的店面环境、线上线下全方位的商品展示和陈列系统,实现双线近100万种商品的共享销售,消费者可以选择在线上、线下渠道之外的第三种渠道进行购物,让“线上下单,线下提货;线上比价,线下下单;线下体验,线上购物”的多渠道互动融合变成现实。这不仅能省去购物比价的麻烦,还可以根据消费者的实际需要随意选择购物方式、支付方式、配送方式,让购物过程变得更加便捷、更加享受。

笔者:您是如何看待合肥东城商业发展的?

王军:东城区是合肥的“老牌”城区,这里曾是合肥工业、商业最为发达的核心区域,这块土地承载了太多老一辈合肥人的梦想与骄傲。也许很多人不知道,合肥真正意义上的现代商业发展其实是东城开始的。当北京华联第一次进驻合肥东城区时,几乎全合肥的人都沸腾了,那时大家才第一次知道什么叫做大超市。

笔者:苏宁在2013年初经历了一次云商变革,前不久又提出了“双线同价”的经营策略转变,能给我们介绍一下这些转变对消费者将产生什么样的影响呢?

王军:2013年初,苏宁集团总部在全国范围